

एशियाई अमेरिकी और प्रशांत द्वीपवासी (एएपीआई) महिला मतदाताओं के लिए प्रजनन न्याय के मुद्दे सर्वोच्च प्राथमिकताएं हैं

इंटरसेक्स ऑफ़ आवर लाइफ़, अश्वेत महिलाओं का प्रतिनिधित्व करने वाले प्रजनन न्याय (रिप्रोडक्टिव जस्टिस) संगठनों के एक गठबंधन ने 850 एशियाई अमेरिकी और प्रशांत द्वीपवासी (एएपीआई) महिला पंजीकृत मतदाताओं, 850 अफ्रीकी अमेरिकी महिला पंजीकृत मतदाताओं, और 850 लैटिना (लैटिन अमेरिकी मूल या वंश से संबंधित) महिला पंजीकृत मतदाताओं के अपने अनुभवों और प्राथमिकताओं के आधार पर एक राष्ट्रीय मिश्रित मोड सर्वेक्षण को प्रायोजित किया। तीनों समूहों की प्राथमिकताएं अक्सर एक-दूसरे से मिलती-जुलती रहीं, लेकिन कुछ विषय विशेष रूप से एशियाई अमेरिकी और प्रशांत द्वीपवासी (AAPI) महिला मतदाताओं के बीच गुंजते रहे।

अवलोकन

देश भर में अश्वेत मतदाताओं की महिलाओं के सर्वेक्षण में, हमारे सर्वे में पाया गया कि एएपीआई, अफ्रीकी अमेरिकी और लैटिना महिलाओं के बीच अंतरविरोध प्रचुर मात्रा में हैं। विशेष रूप से, जब आर्थिक सुरक्षा/अवसर और गर्भपात अधिकार जैसे प्रजनन न्याय के मुद्दों की बात आती है, तो सभी अश्वेत महिलाओं की प्राथमिकताएँ एक समान हैं: हमारे राजनेताओं को बेहतर काम करना होगा इन साझा प्राथमिकताओं को आगे बढ़ाना आवश्यक है, लेकिन प्रत्येक अद्वितीय समुदाय की बारीकियों को स्वीकार करना भी महत्वपूर्ण है। नीचे ऐसे निष्कर्ष दिए गए हैं जो एएपीआई महिलाओं के अनुभवों और दृष्टिकोण से संबंधित हैं।

अंतर्दृष्टि

एएपीआई महिलाएं 2024 के चुनावों में एक महत्वपूर्ण मतदान समूह हैं और 90% वोट देने के लिए कुछ हद तक या बहुत प्रेरित हैं। 62% एएपीआई महिलाएं मतदान को बहुत महत्वपूर्ण मानती हैं। हालाँकि, केवल 52% महिलाएं मतदान को उस बदलाव के लिए बहुत प्रभावी मानती हैं जो वे देखना चाहती हैं। यह निष्कर्ष एएपीआई महिलाओं की उस निराशा को दर्शाता है जो राजनीति या नीति में अपने अनुभवों और प्राथमिकताओं को न देख पाने के कारण महसूस होती है।

प्रजनन न्याय के मूल में यह विश्वास है कि सभी महिलाओं को बच्चे पैदा करने का अधिकार है, बच्चे पैदा न करने का अधिकार है, और अपने बच्चों को एक सुरक्षित और स्वस्थ वातावरण में पालने का अधिकार है।

एएपीआई समुदाय एक अखंड नहीं है और इसमें विभिन्न जातीय पृष्ठभूमि और जीवित अनुभव शामिल हैं। इस सर्वेक्षण में निम्नलिखित जातीय निरीक्षणों के साथ इन विविधताओं का पता लगाया गया: चीनी, फ़िलिपिनो, भारतीय, कोरियाई और वियतनामी।

एएपीआई महिलाओं के लिए, उनके वोट मुख्य रूप से उनके मूल्यों को दर्शाते हैं। वे मुख्य रूप से राष्ट्रीय और सामाजिक मुद्दों के बारे में अपनी चिंताओं से प्रेरित होती हैं। एएपीआई महिलाओं का बहुमत (55%) के अनुसार देश में हालात बदतर हो गए हैं।

बढ़ती लागत प्रमुख मुद्दा है जो इस वर्ष एएपीआई महिलाओं का वोट निर्धारित करेगी। कोरियाई महिलाओं को छोड़कर, सर्वेक्षण में शामिल सभी जातीय समूहों के लिए यह सच है। कोरियाई महिलाओं का प्राथमिक मुद्दा महिलाओं के अधिकार हैं। महिला अधिकार समग्र रूप से एएपीआई महिलाओं के लिए दूसरा सबसे प्रेरक मुद्दा है, और गर्भपात के साथ संयुक्त होने पर यह सबसे अधिक प्रेरक मुद्दा है।

आर्थिक मुद्दों की प्राथमिकताओं में, अच्छे वेतन वाली नौकरियाँ, किफायती स्वास्थ्य सेवाएँ, आवास सम्बन्धी मुद्दे और सवेतन परिवार और चिकित्सा अवकाश की गैरंटी कांग्रेस के लिए सबसे महत्वपूर्ण हैं। जब प्रजनन स्वास्थ्य की बात आती है तो अश्वेत महिलाओं के बीच मातृ मृत्यु दर (मैटरनल मोर्टैलिटी), गर्भपात की दवाओं तक पहुंच और जन्म नियंत्रण (बर्थ कंट्रोल) तक पहुंच सर्वोच्च प्राथमिकताएं हैं, 79%, 78% और 77% एएपीआई महिलाओं का कहना है कि यह क्रमशः अत्यंत या बहुत महत्वपूर्ण है। 75% लोग गर्भपात की पहुंच को अत्यंत या बहुत महत्वपूर्ण मानते हैं।

कुल मिलाकर एएपीआई की 72% महिलाएं गर्भपात समर्थक विचार रखती हैं। हालाँकि विभिन्न जातियों में गर्भपात पर विचारों में कुछ भिन्नता है, लेकिन बहुमत का मानना यही है कि कई या सभी परिस्थितियों में गर्भपात कानूनी रहना चाहिए।

विशेष रूप से, जब गर्भपात पर मूल्यों के बारे में पूछा गया, तो एएपीआई महिलाएं अपने व्यक्तिगत निर्णय लेने, सुरक्षित, किफायती और जजमेंट-मुक्त और दंड-मुक्त गर्भपात के महत्व और अपने शरीर और जीवन को नियंत्रित करने की शक्ति के विषय में बात करती हैं।

84% एएपीआई महिलाओं का कहना है कि अमेरिका में जातिवाद (रेसिज़म) बहुत लंबे समय से चल रहा है और अब ऐसे नेता की आवश्यकता है जो लंबे समय से लंबित जातिवाद न्याय की व्यवस्था बनाएगा। 83% एएपीआई महिलाएं सोचती हैं कि कांग्रेस के लिए जातीय भेदभाव और एएपीआई विरोधी, घृणा-संबंधी हिंसा को संबोधित करना महत्वपूर्ण है। 54% एएपीआई महिलाओं को लगता है कि वे अपने जैसे लोगों को उन मुद्दों के लिए लड़ते हुए नहीं देखतीं जिनकी उन्हें परवाह है।

एएपीआई समुदाय एक अखंड नहीं है और इसमें विभिन्न जातीय पृष्ठभूमि और जीवित अनुभव शामिल हैं। इस सर्वेक्षण में निम्नलिखित जातीय निरीक्षणों के साथ इन विविधताओं का पता लगाया गया: चीनी, फ़िलिपिनो, भारतीय, कोरियाई और वियतनामी।



टेकअवे सन्देश

- एएपीआई महिलाओं ने हर मुद्दे का परीक्षण किया - आर्थिक सुरक्षा मुद्दों से लेकर सुरक्षा मुद्दों और भेदभाव के मुद्दों से लेकर प्रजनन स्वास्थ्य देखभाल के मुद्दों तक - राजनेताओं के लिए अगले दो वर्षों में संबोधित करने और आगे बढ़ने के लिए महत्वपूर्ण है। एएपीआई महिलाओं को एक व्यापक एजेंडे की आवश्यकता है जो उनके जीवन के अनुभवों और प्राथमिकताओं को पहचाने।
- अन्य अश्वेत जातियों की महिलाओं की तरह, एएपीआई महिलाएं चुनावों को महत्वपूर्ण मानती हैं और अपने वोटों में आर्थिक और प्रजनन संबंधी मुद्दों से अत्यधिक प्रेरित होती हैं।
- जब मतदान की बात आती है तो किसी भी अन्य समूह की तुलना में एएपीआई महिलाएं अपने मूल्यों से प्रेरित होती हैं।
- बढ़ती लागत और कीमतें (33%) समग्र रूप से एएपीआई महिलाओं के लिए और अधिकांश जातीय समूहों के लिए सबसे महत्वपूर्ण मतदान मुद्दा है, इसके बाद महिलाओं के अधिकार (23%) हैं। अगले स्तर पर लोकतंत्र को खतरा (16%), गर्भपात (15%), किफायती आवास (14%), और इमीग्रेशन (14%) हैं।
- आर्थिक मुद्दों में, एएपीआई महिलाओं ने कांग्रेस के लिए अच्छे वेतन वाली नौकरियां (89%) सुनिश्चित करना सबसे महत्वपूर्ण पाया, हर किसी को सस्ती स्वास्थ्य सेवाओं (85%) तक पहुंच मिले, एक ऐसा कार्यक्रम पारित किया जाए जो सवैतनिक परिवार और चिकित्सा अवकाश की गैरेंटी देता हो (85%), और अधिक किफायती आवास विकल्प (82%) बनाएं।
- प्रजनन स्वास्थ्य और गर्भपात के मुद्दों में, एएपीआई महिलाओं ने कांग्रेस के लिए अश्वेत महिलाओं (79%) के बीच मातृ मृत्यु (मैटरनल मोर्टैलिटी) की उच्च दर को संबोधित करना सबसे महत्वपूर्ण पाया, यह भी सुनिश्चित किया जाए कि सभी महिलाओं के लिए गर्भपात संबंधी दवाएं उपलब्ध हो, चाहे वे कहीं भी रहती हों (78%), और जन्म नियंत्रण (77%) तक पहुंच सुनिश्चित करें।
- सुरक्षा मुद्दों में, एएपीआई महिलाओं ने कांग्रेस के लिए आपराधिक न्याय प्रणाली में सुधार करना सबसे महत्वपूर्ण पाया ताकि यह निष्पक्ष और न्यायसंगत (90%) संचालित हो, अमेरिका को आतंकवादियों (84%) से बचाए, और अपराध (82%) कम किये जाए।
- रैशियल जस्टिस के मुद्दों में, एएपीआई महिलाओं ने कांग्रेस के लिए लोगों के खिलाफ उनकी जातीयता या संस्कृति (83%) के कारण भेदभाव को समाप्त करना, जातीय भेदभाव और एएपीआई विरोधी, घृणा-संबंधी हिंसा (83%) को संबोधित करना सबसे महत्वपूर्ण पाया, और सभी समूहों के लिए वोट देना आसान बनाया जाए (79%)।
- स्वास्थ्य सेवाओं और इमीग्रेशन के मुद्दों में, एएपीआई महिलाओं ने कांग्रेस के लिए लोगों को उनकी इमीग्रेशन स्थिति (74%) की परवाह किए बिना स्वास्थ्य देखभाल तक पहुंच की गैरेंटी देना महत्वपूर्ण पाया।
- एएपीआई महिलाएं चुनाव के दिन (34%) या उससे पहले (28%) व्यक्तिगत रूप से मतदान करने की योजना बना रही हैं।
- वोट देने के लिए बेहद प्रेरित एएपीआई महिलाओं में राष्ट्रीय और सामाजिक मुद्दों के बारे में चिंता (30%), अपनी आवाज को सुनाना (19%) और देश की दिशा बदलना (17%) सबसे प्रेरक कारक हैं।
- एएपीआई महिलाओं में जो वोट देने के लिए कम प्रेरित हैं उनका मुख्य कारण यह है कि उनके अनुसार सिस्टम भ्रष्ट और धोखाधड़ी हुआ है (30%) या उम्मीदवारों को नापसंद करते हैं (29%)।
- एएपीआई महिलाओं में से केवल एक तिहाई (33%) ने उत्तर दिया कि उनके तीसरे पक्ष के उम्मीदवार को वोट देने की संभावना है (24% अफ्रीकी अमेरिकी महिलाओं और 31% लैटिना महिलाओं की तुलना में)।
- सीएनएन या एमएसएनबीसी (32%) और स्थानीय टीवी समाचार आउटलेट (31%) जैसे केबल समाचार चैनल एएपीआई महिलाओं के लिए समाचार या राजनीतिक जानकारी के शीर्ष मीडिया स्रोत हैं और उनमें से 20 में से 1 (5%) अक्सर अपनी भाषा के सामुदायिक समाचार पत्र पढ़ते हैं। सीएनएन या एमएसएनबीसी (32%) और स्थानीय टीवी समाचार आउटलेट (31%) जैसे केबल समाचार चैनल एएपीआई महिलाओं के लिए समाचार या राजनीतिक जानकारी के शीर्ष मीडिया स्रोत हैं और उनमें से 20 में से 1 (5%) अक्सर इन-भाषा की ओर रुख करते हैं। सामुदायिक समाचार पत्र।